

嘉定区体彩13654网点用爱心点亮公益之路

体彩追梦人有一颗感恩的心

位于嘉定区金沙江路2890弄39-1号的体彩13654网点开业五年多了,中过超千万的大乐透一等奖,是远近闻名的好运体彩店。店主方观富生长自安徽革命老区金寨县,2000年来上海后扎根申城,将个人事业与回报社会紧密联系在一起,用爱心点亮了公益之路,荣获了“体彩追梦人”称号。

本版撰稿 本报记者 张立

从革命老区到上海开店

“80后”方观富的童年在著名革命老区、安徽省六安市金寨县度过。金寨县位于大别山腹地,被誉为“红军的摇篮、将军的故乡”,也曾是我国首批国家级贫困县。2000年,15岁的方观富结束了求学生涯,从老家到上海谋生。

做过理发师、从事过食堂餐饮配送,在开体彩店之前,方观富有过不少创业经历。八年前,在朋友的推荐下,他选择从事体彩行业,开启人生新征程。万事开头难,尽管方观富不是第一次创业,也对体彩事业充满信心,但最初那段时间惨淡的销量让夫妻俩顿感前途灰暗。

“有很长的一段时间,店内的月均销量都只有十几万元,上海房租成本高昂,再加上日常运营的各项开销,忙碌一个月赚的钱最后几乎所剩无几,“我们真的一度都想放弃了!但如果

这样打了退堂鼓,又实在不甘心。”好在经过了小半年的磨合,方观富和妻子在经历了一段“互相加油打气”的心理建设之后,俩人齐心协力,从学习彩票专业知识入手,向优秀同行和体彩中心的工作人员虚心求教,使得销量有了质的飞跃。

同时,方观富也在学习中发现体彩这个行业特别适合自己,感觉找到了人生新方向,“我做过食堂配送,搞过理发店,但最后发现开体彩店才是我的兴趣所在。我特别喜欢看球赛和研究数字,每天和客人讨论数字和体育赛事感觉特别开心。特别是碰到大赛的时候,店里的气氛特别好。”如今,方观富和妻子经营着两家体彩店,并且先后获得2021年度优秀销售网点、中国象棋特色主题店、2022年度上海体彩十佳销售点、共产党员代销点等荣誉称号。



体彩13654网点店主方观富荣获“体彩追梦人”称号

爱心驿站 我为人人

体彩因公益而生,通过筹集公益金助力社会发展,每一位体彩业主都在通过自己的辛勤工作为我国的公益事业添砖加瓦。方观富很早就将13654网点申请为爱心驿站,店里常备电冰箱、饮用水、微波炉、爱心雨伞、紧急药箱……为交警、保安、环卫工人、外卖员、快递员等户外工作者提供便利服务,“碰到天热或者天冷,户外工作者是最辛苦的,我希望尽我所能,让他们有个歇脚的地方,为他们提供方便。”

一名党员就是一面旗帜,一个岗位就是一份职责。凭借周到的服务和真诚的态度,方观富赢得了购彩者们的信任和支持。在他看来,体彩公益行动传递了爱心和正能量。正如体彩宣传语所言“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,方店主以自己的点滴微光影响并激励了身边的人。他的奉献精神 and 善良品质让人敬佩,为身边人树立了榜样,激发更多人积极参与公益事业的热情。

与此同时,作为一名奋斗在体彩一线的党员销售员,方观富觉得人无信不立,业无信不兴,诚信经营方能行稳致远。他以身作则,将诚实守信的大旗高高举起,树诚信之风,扬诚信之气,推动着体彩事业健康发展。碰到客人在店里落下手机、雨伞、钥匙等物品,他总是想方设法,第一时间找到失主并送回。

方观富的热心与善良深深感染着周围的人,也被孩子们视为榜样。老师们对其子女最常给予的反馈就是孩子在学校里特别热心,经常帮助同学,“作为家长我真的特别高兴,感觉这点比成绩好更重要。”

扶贫捐助 心系家乡

童年的贫困没有磨灭方观富的善良,而是让他更加懂得珍惜与感恩,用一颗热忱的心和一双勤劳的手开创美好生活,回馈给社会更多爱与温暖,“在我的成长经历中,曾经感受过社会各界送来的关爱,现在我也希望贡献自己的绵薄之力,把体彩的公益理念落到实处,让更多人感受到温暖和力量。”尽管离开金寨已有20多年的光景,但方观富的心从未忘记家乡的父老乡亲。通过同乡的介绍,他加入了金寨在外(上海)创业者协会,通过这个平台可以更直接、有效地回馈家乡。

2023年,方观富带队去中国人民解放军上海警备区虹口第三离职干部休养所开展拥军慰问活动,展现了家乡金寨革命老区与人民军队的血肉联系。同时,方观富个人出资购买慰问物资,代表了他所在支部对老干部的关爱。同年8月,他还积极参与家乡协会回乡捐助助学和慰问老党员活动。今年6月底,方观富再次组织中共金寨在外(上海)创业者协会一起游嘉兴南湖,庆祝党的103岁生日,珍惜



当下美好生活,凝聚磅礴力量,相信明天会更好。

这几年,方观富一有空就回乡到果园园乡、斑竹园镇困难家庭进行走

这两年,小两口的两家体彩店生意越来越好,月均销量超过了50万元,“尽管这个数字在行业内并不算太亮眼,但与开始相比已经有很大进步,我们很知足。而且相信在未来还会做得更好。”方观富觉得虽然彩票卖得多才能挣得多,但对于整个行业来说,还是需要有个度,可持续发展才是最重要的。

日常销售中,店里难免会遇到一些不太理性的购彩者。这时,小方总会苦口婆心地对其进行劝说,以真实的事例让更多人了解理性购彩的重要性。这或许会招致部分购彩者的反感,但表示理解和感谢的人总是占大多数,“我希望走进店内的购彩者能量力而行,只有这样,我们的体彩事业才能健康长久地发展下去。”方观富介

理性购彩 可持续发展

绍,“每张彩票上会显示为公益事业捐赠了多少金额。我们的日常生活中,彩票公益金的身影也随处可见。作为一名入行八年的体彩代销者,我由衷地自己的工作感到骄傲和自豪。未来,我希望可以在公益之路上走得更远。”最近,金沙江路店完成了全面装修升级,给公益宣传留出了更多空间,让更多人了解关于体彩和公益的故事。

碰到客人对公益体彩有疑问时,小方总是引用身边的真实事例,不厌其烦地对每一位顾客进行宣讲,告诉大家彩票并不是买得越多就中得越

多,体彩筹集的公益金是公众积极参与,多人少买,积少成多的结果。通过耐心劝解,购彩者理解了健康购彩的理念。方观富总结,理性购彩是一切的根本,不中就盲目追单最不可取了,“我希望来店里购彩的都是量力而行,稳健中奖。”

一张体育彩票虽然很小,但汇聚的正能量很大,一点一滴的积累,都为推动社会公益事业和体育事业发展贡献了重要力量。方店主期待在自己的努力和大家对体彩的热情下,店里的销量和人气能再创新高,让更多人从体育中获得开心与成就,“体彩是公益

事业,我开体彩店希望能为公益贡献自己那份微薄的力量。每张彩票下面都会显示为体彩公益金捐赠了多少金额,体彩公益金能为大家提供体育设施和体育场馆以及服务于各种体育公益事业,我由衷为自己的工作感到骄傲和自豪。”

去年店里中了大奖,为体彩公益金添了不少力。方观富希望更多的购彩者从体彩中获得快乐,把购彩当成一种健康的娱乐方式,找到更多对生活的激情和动力。在工作中,他始终坚持“体彩无小事,件件是大事”的理念,任劳任怨、以身作则,用自己的努力传递爱,将爱融入生活,将幸福带到身边,凝平日中的点滴光亮成灯塔之势,为全国体彩人照亮了前进之路。

访,开展扶贫捐助活动,走访困难家庭,并为每户捐赠1000至2000元的爱心慰问金,“前两个月天热的时候我回老家看了贫困老人和留守儿童,翻山越岭花了六个小时,一共走访了四户人家,真心体会到了山区人民的不容易。”方观富说下车后自己都晕车吐了,但当面对老乡的生活环境,送上那份爱心后看到他们感激的情景,真心感慨自己没白去,再累也是值得的。

在上海的日子里,方观富还参加了嘉定区佛教协会携手曙光医院的公益活动,为敬老院的孤寡老人送去温暖和关爱。不仅如此,他还心系孤寡老人的生活,前往嘉定外冈养老院,捐赠牛奶、面包和水果,为老人们带去关怀和温暖。

因为之前从事过理发行业,小方定期为老人免费理发,是社区里最受欢迎的义工。他以一名共产党员为人民服务的精神,抱着对于公益事业的热情和回馈社会的爱心,经常跟伙伴们去社区或敬老院,为有需要的困难人群提供帮助,献上自己的一份爱心。

